
2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI BAHAR DÖNEMİ PSİKOLOJİ BÖLÜMÜ DERS 

DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇLARI 

Araştırma Yöntemleri II 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 11,9 

Katılıyorum 14 33,3 

Katılmıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılmıyorum 9 21,4 

Toplam 42 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri saptama, 

tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 7,1 

Katılıyorum 16 38,1 

Katılmıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 9 21,4 

Kesinlikle katılmıyorum 7 16,7 

Toplam 42 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde sorumluluk alarak 

etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 11,9 

Katılıyorum 13 31,0 

Katılmıyorum 3 7,1 

Kesinlikle katılıyorum 14 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 7 16,7 

Toplam 42 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 7,1 

Katılıyorum 15 35,7 

Katılmıyorum 6 14,3 

Kesinlikle katılıyorum 10 23,8 

Kesinlikle katılmıyorum 8 19,0 

Toplam 42 100,0 

  



 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 9,5 

Katılıyorum 11 26,2 

Katılmıyorum 8 19,0 

Kesinlikle katılıyorum 14 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 5 11,9 

Toplam 42 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 11,9 

Katılıyorum 4 9,5 

Katılmıyorum 11 26,2 

Kesinlikle katılıyorum 5 11,9 

Kesinlikle katılmıyorum 17 40,5 

Toplam 42 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 14,3 

Katılıyorum 12 28,6 

Katılmıyorum 10 23,8 

Kesinlikle katılıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılmıyorum 7 16,7 

Toplam 42 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 11,9 

Katılıyorum 10 23,8 

Katılmıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 12 28,6 

Kesinlikle katılmıyorum 8 19,0 

Toplam 42 100,0 

  



Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 4,8 

Katılıyorum 18 42,9 

Katılmıyorum 5 11,9 

Kesinlikle katılıyorum 12 28,6 

Kesinlikle katılmıyorum 5 11,9 

Toplam 42 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 7 16,7 

Katılıyorum 14 33,3 

Katılmıyorum 5 11,9 

Kesinlikle katılıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılmıyorum 9 21,4 

Toplam 42 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 8 19,0 

Katılıyorum 10 23,8 

Katılmıyorum 6 14,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 11,9 

Kesinlikle katılmıyorum 13 31,0 

Toplam 42 100,0 

 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 7 16,7 

Katılıyorum 3 7,1 

Katılmıyorum 12 28,6 

Kesinlikle katılıyorum 3 7,1 

Kesinlikle katılmıyorum 17 40,5 

Toplam 42 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 11 26,2 

Katılıyorum 5 11,9 

Katılmıyorum 13 31,0 

Kesinlikle katılıyorum 8 19,0 

Kesinlikle katılmıyorum 5 11,9 

Toplam 42 100,0 

 



14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Kararsızım 7 16,7 

Katılıyorum 6 14,3 

Katılmıyorum 8 19,0 

Kesinlikle katılıyorum 5 11,9 

Kesinlikle katılmıyorum 16 38,1 

Toplam 42 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Kararsızım 9 21,4 

Katılıyorum 16 38,1 

Katılmıyorum 1 2,4 

Kesinlikle katılıyorum 10 23,8 

Kesinlikle katılmıyorum 6 14,3 

Toplam 42 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 14 33,3 

Katılıyorum 14 33,3 

Katılmıyorum 2 4,8 

Kesinlikle katılıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılmıyorum 5 11,9 

Toplam 42 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 9 21,4 

Katılıyorum 10 23,8 

Katılmıyorum 5 11,9 

Kesinlikle katılıyorum 9 21,4 

Kesinlikle katılmıyorum 9 21,4 

Toplam 42 100,0 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 9,5 

Katılıyorum 12 28,6 

Katılmıyorum 3 7,1 

Kesinlikle katılıyorum 16 38,1 

Kesinlikle katılmıyorum 7 16,7 

Toplam 42 100,0 

 

 

 

 



Ders ile ilgili olarak 

 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 9,5 

Katılıyorum 13 31,0 

Katılmıyorum 4 9,5 

Kesinlikle katılıyorum 16 38,1 

Kesinlikle katılmıyorum 5 11,9 

Toplam 42 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 14,3 

Katılıyorum 15 35,7 

Kesinlikle katılıyorum 17 40,5 

Kesinlikle katılmıyorum 4 9,5 

Toplam 42 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 9,5 

Katılıyorum 17 40,5 

Kesinlikle katılıyorum 15 35,7 

Kesinlikle katılmıyorum 6 14,3 

Toplam 42 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Kararsızım 8 19,0 

Katılıyorum 10 23,8 

Katılmıyorum 5 11,9 

Kesinlikle katılıyorum 12 28,6 

Kesinlikle katılmıyorum 7 16,7 

Toplam 42 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 13 31,0 

Katılıyorum 5 11,9 

Katılmıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 9 21,4 

Kesinlikle katılmıyorum 8 19,0 

Toplam 42 100,0 

 

 

 

 



24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 14,3 

Katılıyorum 8 19,0 

Katılmıyorum 3 7,1 

Kesinlikle katılıyorum 9 21,4 

Kesinlikle katılmıyorum 16 38,1 

Toplam 42 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 7 16,7 

Katılıyorum 15 35,7 

Katılmıyorum 4 9,5 

Kesinlikle katılıyorum 7 16,7 

Kesinlikle katılmıyorum 9 21,4 

Toplam 42 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 7 16,7 

Katılıyorum 8 19,0 

Katılmıyorum 2 4,8 

Kesinlikle katılıyorum 10 23,8 

Kesinlikle katılmıyorum 15 35,7 

Toplam 42 100,0 

 
  



Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

  



 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

 

 

 

 



18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 



 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 3 60,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

 

 

 

 

  



Bilişsel Davranışçı Terapiler 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 9 75,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 16,7 

Toplam 12 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme 

becerisi] 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 9 75,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 16,7 

Toplam 12 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 41,7 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 8,3 

Toplam 12 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 41,7 

Katılıyorum 5 41,7 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kesinlikle katılıyorum 1 8,3 

Toplam 12 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 7 58,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

 

 

 

 

 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 41,7 

Katılıyorum 1 8,3 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kesinlikle katılmıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 16,7 

Katılıyorum 5 41,7 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 8,3 

Toplam 12 100,0 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 16,7 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak 

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 5 41,7 

Kesinlikle katılıyorum 6 50,0 

Toplam 12 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 6 50,0 

Toplam 12 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 16,7 

Katılıyorum 7 58,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

 

 

 

 



12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 50,0 

Katılıyorum 3 25,0 

Katılmıyorum 2 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 1 8,3 

Toplam 12 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 25,0 

Katılıyorum 2 16,7 

Katılmıyorum 7 58,3 

Toplam 12 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Kararsızım 7 58,3 

Katılıyorum 4 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 1 8,3 

Toplam 12 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 16,7 

Katılıyorum 7 58,3 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kesinlikle katılıyorum 2 16,7 

Toplam 12 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 25,0 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 33,3 

Katılıyorum 4 33,3 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

 

 

 



18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 50,0 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 6 50,0 

Toplam 12 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 7 58,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 7 58,3 

Kesinlikle katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 25,0 

Katılıyorum 4 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 8 66,7 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 



25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 41,7 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 8,3 

Toplam 12 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 50,0 

Katılıyorum 2 16,7 

Katılmıyorum 2 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 16,7 

Toplam 12 100,0 

 

  



Bilişsel Psikoloji 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 2 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

 

 



11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Katılmıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 



 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 2 100,0 

  



Cinsel İşlev Bozuklukları ve Terapileri 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 13,3 

Katılıyorum 8 53,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 33,3 

Toplam 15 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme 

becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 10 66,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 26,7 

Toplam 15 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 11 73,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 20,0 

Toplam 15 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 40,0 

Katılıyorum 4 26,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 26,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,7 

Toplam 15 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 10 66,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 26,7 

Toplam 15 100,0 

 

 

 

 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 33,3 

Katılıyorum 3 20,0 

Katılmıyorum 5 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 13,3 

Toplam 15 100,0 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 13,3 

Katılıyorum 10 66,7 

Kesinlikle katılıyorum 3 20,0 

Toplam 15 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 13,3 

Katılıyorum 9 60,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 26,7 

Toplam 15 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 7 46,7 

Kesinlikle katılıyorum 7 46,7 

Toplam 15 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 7 46,7 

Kesinlikle katılıyorum 8 53,3 

Toplam 15 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 9 60,0 

Toplam 15 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 9 60,0 

Toplam 15 100,0 

 



13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 13,3 

Katılıyorum 2 13,3 

Katılmıyorum 7 46,7 

Kesinlikle katılıyorum 1 6,7 

Kesinlikle katılmıyorum 3 20,0 

Toplam 15 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 9 60,0 

Toplam 15 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 9 60,0 

Toplam 15 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 13,3 

Katılıyorum 8 53,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 33,3 

Toplam 15 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 6 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 8 53,3 

Toplam 15 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 4 26,7 

Kesinlikle katılıyorum 10 66,7 

Toplam 15 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 3 20,0 

Katılmıyorum 1 6,7 

Kesinlikle katılıyorum 11 73,3 

Toplam 15 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 4 26,7 

Kesinlikle katılıyorum 10 66,7 

Toplam 15 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 4 26,7 

Kesinlikle katılıyorum 11 73,3 

Toplam 15 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 4 26,7 

Kesinlikle katılıyorum 11 73,3 

Toplam 15 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 5 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 9 60,0 

Toplam 15 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 20,0 

Katılıyorum 5 33,3 

Katılmıyorum 1 6,7 

Kesinlikle katılıyorum 6 40,0 

Toplam 15 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 6,7 

Katılıyorum 7 46,7 

Kesinlikle katılıyorum 7 46,7 

Toplam 15 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 4 26,7 

Kesinlikle katılıyorum 11 73,3 

Toplam 15 100,0 

 

  



Çift Evlilik Terapisi 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 23,1 

Katılıyorum 6 46,2 

Kesinlikle katılıyorum 4 30,8 

Toplam 13 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme 

becerisi] 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 11 84,6 

Kesinlikle katılıyorum 2 15,4 

Toplam 13 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,7 

Katılıyorum 6 46,2 

Kesinlikle katılıyorum 6 46,2 

Toplam 13 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 30,8 

Katılıyorum 3 23,1 

Katılmıyorum 1 7,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 30,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 7,7 

Toplam 13 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 7 53,8 

Kesinlikle katılıyorum 3 23,1 

Kesinlikle katılmıyorum 1 7,7 

Toplam 13 100,0 

 

 

 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,7 

Katılmıyorum 9 69,2 

Kesinlikle katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle katılmıyorum 2 15,4 

Toplam 13 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 8 61,5 

Kesinlikle katılıyorum 3 23,1 

Toplam 13 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 7 53,8 

Katılmıyorum 1 7,7 

Kesinlikle katılıyorum 3 23,1 

Toplam 13 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak 

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,7 

Katılıyorum 7 53,8 

Kesinlikle katılıyorum 5 38,5 

Toplam 13 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 6 46,2 

Kesinlikle katılıyorum 5 38,5 

Toplam 13 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,7 

Katılıyorum 7 53,8 

Kesinlikle katılıyorum 4 30,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 7,7 

Toplam 13 100,0 

 

 

 



12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 23,1 

Katılıyorum 4 30,8 

Katılmıyorum 2 15,4 

Kesinlikle katılıyorum 4 30,8 

Toplam 13 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 2 15,4 

Katılmıyorum 7 53,8 

Kesinlikle katılıyorum 2 15,4 

Toplam 13 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,7 

Katılıyorum 3 23,1 

Kesinlikle katılıyorum 9 69,2 

Toplam 13 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 2 15,4 

Kesinlikle katılıyorum 9 69,2 

Toplam 13 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 3 23,1 

Kesinlikle katılıyorum 10 76,9 

Toplam 13 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 4 30,8 

Kesinlikle katılıyorum 9 69,2 

Toplam 13 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,7 

Katılıyorum 6 46,2 

Kesinlikle katılıyorum 6 46,2 

Toplam 13 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 5 38,5 

Katılmıyorum 1 7,7 

Kesinlikle katılıyorum 5 38,5 

Toplam 13 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,7 

Katılıyorum 5 38,5 

Kesinlikle katılıyorum 7 53,8 

Toplam 13 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 46,2 

Kesinlikle katılıyorum 7 53,8 

Toplam 13 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 46,2 

Kesinlikle katılıyorum 7 53,8 

Toplam 13 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 23,1 

Katılıyorum 5 38,5 

Kesinlikle katılıyorum 5 38,5 

Toplam 13 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 3 23,1 

Kesinlikle katılıyorum 8 61,5 

Toplam 13 100,0 



 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,7 

Katılıyorum 9 69,2 

Kesinlikle katılıyorum 3 23,1 

Toplam 13 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 15,4 

Katılıyorum 4 30,8 

Kesinlikle katılıyorum 7 53,8 

Toplam 13 100,0 

  



 

Deneysel Psikoloji 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır? 
1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 8 14,5 

Katılıyorum 22 40,0 

Katılmıyorum 7 12,7 

Kesinlikle katılıyorum 14 25,5 

Kesinlikle katılmıyorum 4 7,3 

Toplam 55 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 9,1 

Katılıyorum 24 43,6 

Katılmıyorum 3 5,5 

Kesinlikle katılıyorum 19 34,5 

Kesinlikle katılmıyorum 4 7,3 

Toplam 55 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 12 21,8 

Katılıyorum 20 36,4 

Katılmıyorum 4 7,3 

Kesinlikle katılıyorum 15 27,3 

Kesinlikle katılmıyorum 4 7,3 

Toplam 55 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 5,5 

Katılıyorum 24 43,6 

Katılmıyorum 7 12,7 

Kesinlikle katılıyorum 14 25,5 

Kesinlikle katılmıyorum 7 12,7 

Toplam 55 100,0 

 

 

 

 

 

 



5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve mesleki 

etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 9,1 

Katılıyorum 21 38,2 

Katılmıyorum 2 3,6 

Kesinlikle katılıyorum 23 41,8 

Kesinlikle katılmıyorum 4 7,3 

Toplam 55 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 12 21,8 

Katılıyorum 10 18,2 

Katılmıyorum 7 12,7 

Kesinlikle katılıyorum 11 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 15 27,3 

Toplam 55 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 13 23,6 

Katılıyorum 16 29,1 

Katılmıyorum 8 14,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 23,6 

Kesinlikle katılmıyorum 5 9,1 

Toplam 55 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 8 14,5 

Katılıyorum 21 38,2 

Katılmıyorum 1 1,8 

Kesinlikle katılıyorum 18 32,7 

Kesinlikle katılmıyorum 7 12,7 

Toplam 55 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 3,6 

Katılıyorum 22 40,0 

Katılmıyorum 1 1,8 

Kesinlikle katılıyorum 27 49,1 

Kesinlikle katılmıyorum 3 5,5 

Toplam 55 100,0 

 



10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 7,3 

Katılıyorum 18 32,7 

Katılmıyorum 3 5,5 

Kesinlikle katılıyorum 27 49,1 

Kesinlikle katılmıyorum 3 5,5 

Toplam 55 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 3,6 

Katılıyorum 11 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 39 70,9 

Kesinlikle katılmıyorum 3 5,5 

Toplam 55 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 10,9 

Katılıyorum 17 30,9 

Katılmıyorum 6 10,9 

Kesinlikle katılıyorum 16 29,1 

Kesinlikle katılmıyorum 10 18,2 

Toplam 55 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 7,3 

Katılıyorum 3 5,5 

Katılmıyorum 14 25,5 

Kesinlikle katılıyorum 3 5,5 

Kesinlikle katılmıyorum 31 56,4 

Toplam 55 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Kararsızım 18 32,7 

Katılıyorum 5 9,1 

Katılmıyorum 8 14,5 

Kesinlikle katılıyorum 5 9,1 

Kesinlikle katılmıyorum 19 34,5 

Toplam 55 100,0 

 

 

 

 

 



15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Kararsızım 14 25,5 

Katılıyorum 15 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 19 34,5 

Kesinlikle katılmıyorum 7 12,7 

Toplam 55 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 12 21,8 

Katılıyorum 12 21,8 

Katılmıyorum 10 18,2 

Kesinlikle katılıyorum 11 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 10 18,2 

Toplam 55 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 9 16,4 

Katılıyorum 9 16,4 

Katılmıyorum 12 21,8 

Kesinlikle katılıyorum 5 9,1 

Kesinlikle katılmıyorum 20 36,4 

Toplam 55 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 8 14,5 

Katılıyorum 10 18,2 

Katılmıyorum 11 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 8 14,5 

Kesinlikle katılmıyorum 18 32,7 

Toplam 55 100,0 

 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 9,1 

Katılıyorum 20 36,4 

Katılmıyorum 2 3,6 

Kesinlikle katılıyorum 24 43,6 

Kesinlikle katılmıyorum 4 7,3 

Toplam 55 100,0 

 

 

 

 



20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 7,3 

Katılıyorum 17 30,9 

Kesinlikle katılıyorum 32 58,2 

Kesinlikle katılmıyorum 2 3,6 

Toplam 55 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 7,3 

Katılıyorum 17 30,9 

Katılmıyorum 1 1,8 

Kesinlikle katılıyorum 30 54,5 

Kesinlikle katılmıyorum 3 5,5 

Toplam 55 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Kararsızım 14 25,5 

Katılıyorum 9 16,4 

Katılmıyorum 7 12,7 

Kesinlikle katılıyorum 14 25,5 

Kesinlikle katılmıyorum 11 20,0 

Toplam 55 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 7 12,7 

Katılıyorum 10 18,2 

Katılmıyorum 6 10,9 

Kesinlikle katılıyorum 22 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 10 18,2 

Toplam 55 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 8 14,5 

Katılıyorum 12 21,8 

Katılmıyorum 14 25,5 

Kesinlikle katılıyorum 5 9,1 

Kesinlikle katılmıyorum 16 29,1 

Toplam 55 100,0 

 

 

 

 

 



25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 9 16,4 

Katılıyorum 13 23,6 

Katılmıyorum 11 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 8 14,5 

Kesinlikle katılmıyorum 14 25,5 

Toplam 55 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 15 27,3 

Katılıyorum 16 29,1 

Katılmıyorum 6 10,9 

Kesinlikle katılıyorum 8 14,5 

Kesinlikle katılmıyorum 10 18,2 

Toplam 55 100,0 

  



 

Din ve Maneviyat Psikolojisi 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 9 36,0 

Kesinlikle katılıyorum 15 60,0 

Toplam 25 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme 

becerisi] 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 10 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 14 56,0 

Toplam 25 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 9 36,0 

Kesinlikle katılıyorum 16 64,0 

Toplam 25 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 10 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 14 56,0 

Toplam 25 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 8 32,0 

Kesinlikle katılıyorum 17 68,0 

Toplam 25 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 6 24,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 8 32,0 

Kesinlikle katılmıyorum 5 20,0 

Toplam 25 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 9 36,0 

Kesinlikle katılıyorum 15 60,0 

Toplam 25 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 15 60,0 

Toplam 25 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 3 12,0 

Kesinlikle katılıyorum 22 88,0 

Toplam 25 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 4 16,0 

Kesinlikle katılıyorum 21 84,0 

Toplam 25 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 20 80,0 

Toplam 25 100,0 

 

 

 

 

 

 



12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 4 16,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 20 80,0 

Toplam 25 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 8,0 

Katılıyorum 2 8,0 

Katılmıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 12,0 

Kesinlikle katılmıyorum 13 52,0 

Toplam 25 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 3 12,0 

Kesinlikle katılıyorum 22 88,0 

Toplam 25 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 22 88,0 

Toplam 25 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 20 80,0 

Toplam 25 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 3 12,0 

Kesinlikle katılıyorum 22 88,0 

Toplam 25 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 23 92,0 

Toplam 25 100,0 

 



Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 20 80,0 

Toplam 25 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 19 76,0 

Toplam 25 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 20 80,0 

Toplam 25 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 20 80,0 

Toplam 25 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Kesinlikle katılıyorum 16 64,0 

Toplam 25 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 12,0 

Katılıyorum 6 24,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 15 60,0 

Toplam 25 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 8,0 

Katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 18 72,0 

Toplam 25 100,0 



 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 2 8,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 21 84,0 

Toplam 25 100,0 

  



 

Endüstri Örgüt Psikolojisi 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 4 28,6 

Katılmıyorum 3 21,4 

Kesinlikle katılıyorum 5 35,7 

Toplam 14 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme 

becerisi] 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 7 50,0 

Katılmıyorum 3 21,4 

Kesinlikle katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 5 35,7 

Katılmıyorum 5 35,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 3 21,4 

Katılmıyorum 5 35,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 7,1 

Toplam 14 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 4 28,6 

Katılmıyorum 2 14,3 

Kesinlikle katılıyorum 6 42,9 

Toplam 14 100,0 



 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 1 7,1 

Katılmıyorum 6 42,9 

Kesinlikle katılıyorum 1 7,1 

Kesinlikle katılmıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 21,4 

Katılıyorum 6 42,9 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kesinlikle katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 6 42,9 

Katılmıyorum 2 14,3 

Kesinlikle katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 7 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 7 50,0 

Toplam 14 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 7 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 6 42,9 

Toplam 14 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 5 35,7 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kesinlikle katılıyorum 7 50,0 

Toplam 14 100,0 



 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 21,4 

Katılıyorum 5 35,7 

Kesinlikle katılıyorum 6 42,9 

Toplam 14 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 21,4 

Katılıyorum 2 14,3 

Katılmıyorum 7 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 7,1 

Kesinlikle katılmıyorum 1 7,1 

Toplam 14 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 2 14,3 

Kesinlikle katılıyorum 11 78,6 

Toplam 14 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 3 21,4 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kesinlikle katılıyorum 9 64,3 

Toplam 14 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle katılıyorum 10 71,4 

Toplam 14 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle katılıyorum 10 71,4 

Toplam 14 100,0 

 

 

 

 

 



18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 6 42,9 

Kesinlikle katılıyorum 8 57,1 

Toplam 14 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 21,4 

Katılıyorum 5 35,7 

Katılmıyorum 2 14,3 

Kesinlikle katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 8 57,1 

Kesinlikle katılıyorum 5 35,7 

Toplam 14 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 8 57,1 

Kesinlikle katılıyorum 6 42,9 

Toplam 14 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 8 57,1 

Kesinlikle katılıyorum 6 42,9 

Toplam 14 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 21,4 

Katılıyorum 8 57,1 

Kesinlikle katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 5 35,7 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kesinlikle katılıyorum 7 50,0 

Toplam 14 100,0 



 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle katılıyorum 10 71,4 

Toplam 14 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 5 35,7 

Kesinlikle katılıyorum 9 64,3 

Toplam  14 100,0 

  



 

Felsefeye Giriş 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır? 
1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 8 32,0 

Katılıyorum 10 40,0 

Katılmıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 16,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 4,0 

Toplam 25 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 

Kararsızım 10 40,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Katılmıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 16,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 4,0 

Toplam 25 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 7 28,0 

Katılmıyorum 6 24,0 

Kesinlikle katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 8,0 

Toplam 25 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 6 24,0 

Katılmıyorum 8 32,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 12,0 

Kesinlikle katılmıyorum 3 12,0 

Toplam 25 100,0 

 

 

 

 

 

 



5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 12,0 

Katılıyorum 12 48,0 

Katılmıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 16,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 4,0 

Toplam 25 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 8,0 

Katılıyorum 1 4,0 

Katılmıyorum 9 36,0 

Kesinlikle katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 8 32,0 

Toplam 25 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 12,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Katılmıyorum 3 12,0 

Kesinlikle katılıyorum 9 36,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 8,0 

Toplam 25 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 8 32,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Katılmıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 8,0 

Toplam 25 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak 

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 11 44,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 12 48,0 

Toplam 25 100,0 

 

 

 



10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 4 16,0 

Katılıyorum 7 28,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 13 52,0 

Toplam 25 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 9 36,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 15 60,0 

Toplam 25 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 6 24,0 

Katılmıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 10 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 8,0 

Toplam 25 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 2 8,0 

Katılmıyorum 8 32,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılmıyorum 8 32,0 

Toplam 25 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 15 60,0 

Toplam 25 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 9 36,0 

Kesinlikle katılıyorum 15 60,0 

Toplam 25 100,0 



 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 10 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 10 40,0 

Toplam 25 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 24,0 

Katılıyorum 5 20,0 

Katılmıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 12 48,0 

Toplam 25 100,0 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Kesinlikle katılıyorum 12 48,0 

Toplam 25 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Katılmıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 10 40,0 

Toplam 25 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 14 56,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 10 40,0 

Toplam 25 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 4,0 

Katılıyorum 9 36,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 14 56,0 

Toplam 25 100,0 

 

 

 

 



22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 12,0 

Katılıyorum 10 40,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 10 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 4,0 

Toplam 25 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 5 20,0 

Katılıyorum 8 32,0 

Katılmıyorum 5 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 7 28,0 

Toplam 25 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 12,0 

Katılıyorum 4 16,0 

Katılmıyorum 11 44,0 

Kesinlikle katılıyorum 6 24,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 4,0 

Toplam 25 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 3 12,0 

Katılıyorum 15 60,0 

Katılmıyorum 2 8,0 

Kesinlikle katılıyorum 5 20,0 

Toplam 25 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Kararsızım 6 24,0 

Katılıyorum 7 28,0 

Katılmıyorum 1 4,0 

Kesinlikle katılıyorum 10 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 4,0 

Toplam 25 100,0 

 

  



 

Fizyolojik Psikoloji 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama 

alanlarındaki problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve 

çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 100,0 



 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına 

gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

 



22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

  



Gelişim Psikolojisi 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

 

 

 

 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri 

geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 10 30,3 

Kesinlikle katılıyorum 20 60,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 13 39,4 

Kesinlikle katılıyorum 19 57,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 12 36,4 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 16 48,5 

Kesinlikle katılmıyorum 2 6,1 

Toplam 33 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 10 30,3 

Kesinlikle katılıyorum 20 60,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu 

konulara ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 12 36,4 

Kesinlikle katılıyorum 19 57,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 



 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 9,1 

Katılıyorum 5 15,2 

Katılmıyorum 5 15,2 

Kesinlikle katılıyorum 12 36,4 

Kesinlikle katılmıyorum 8 24,2 

Toplam 33 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 9 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 21 63,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 9,1 

Katılıyorum 8 24,2 

Kesinlikle katılıyorum 21 63,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Katılıyorum 9 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 9 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 6 18,2 

Kesinlikle katılıyorum 26 78,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 



 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 6 18,2 

Kesinlikle katılıyorum 25 75,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 1 3,0 

Katılmıyorum 7 21,2 

Kesinlikle katılıyorum 2 6,1 

Kesinlikle katılmıyorum 22 66,7 

Toplam 33 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 7 21,2 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 6 18,2 

Katılıyorum 8 24,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 17 51,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 13 39,4 

Kesinlikle katılıyorum 19 57,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 9,1 

Katılıyorum 10 30,3 

Kesinlikle katılıyorum 19 57,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 8 24,2 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler 

açıklandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 9 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 8 24,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 21,2 

Kesinlikle katılıyorum 25 75,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 7 21,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 



 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 7 21,2 

Kesinlikle katılıyorum 24 72,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 10 30,3 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 18 54,5 

Kesinlikle katılmıyorum 2 6,1 

Toplam 33 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 12,1 

Katılıyorum 9 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 19 57,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 10 30,3 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 20 60,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

  



Gözlem Görüşme Teknikleri 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 9 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 24 72,7 

Toplam 33 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri 

geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 6 18,2 

Kesinlikle katılıyorum 26 78,8 

Toplam 33 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 5 15,2 

Kesinlikle katılıyorum 26 78,8 

Toplam 33 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 9,1 

Katılıyorum 8 24,2 

Katılmıyorum 2 6,1 

Kesinlikle katılıyorum 19 57,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 10 30,3 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 21 63,6 

Toplam 33 100,0 

 

 

 

 



 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 12,1 

Katılıyorum 4 12,1 

Katılmıyorum 5 15,2 

Kesinlikle katılıyorum 13 39,4 

Kesinlikle katılmıyorum 7 21,2 

Toplam 33 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 7 21,2 

Kesinlikle katılıyorum 24 72,7 

Toplam 33 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 8 24,2 

Kesinlikle katılıyorum 24 72,7 

Toplam 33 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 21,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 25 75,8 

Toplam 33 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 21,2 

Kesinlikle katılıyorum 25 75,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 15,2 

Kesinlikle katılıyorum 28 84,8 

Toplam 33 100,0 

 

 

 

 



 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 4 12,1 

Kesinlikle katılıyorum 28 84,8 

Toplam 33 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 12,1 

Katılıyorum 2 6,1 

Katılmıyorum 6 18,2 

Kesinlikle katılıyorum 4 12,1 

Kesinlikle katılmıyorum 17 51,5 

Toplam 33 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 4 12,1 

Kesinlikle katılıyorum 28 84,8 

Toplam 33 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 5 15,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 26 78,8 

Toplam 33 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 9,1 

Katılıyorum 4 12,1 

Kesinlikle katılıyorum 25 75,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,0 

Toplam 33 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 15,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 27 81,8 

Toplam 33 100,0 

 



18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 6 18,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 26 78,8 

Toplam 33 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler 

açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 9,1 

Katılıyorum 7 21,2 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Toplam 33 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 9 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Toplam 33 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 9 27,3 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Toplam 33 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,1 

Katılıyorum 8 24,2 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Toplam 33 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 5 15,2 

Kesinlikle katılıyorum 27 81,8 

Toplam 33 100,0 

 
  



24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 9 27,3 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 23 69,7 

Toplam 33 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,0 

Katılıyorum 5 15,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 26 78,8 

Toplam 33 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 6 18,2 

Katılmıyorum 1 3,0 

Kesinlikle katılıyorum 26 78,8 

Toplam 33 100,0 

 

 

  



Grup Psikoterapisi 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

 

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri 

geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 
  



 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 3 60,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak 

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

 



Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 60,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 60,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 60,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 



 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

  



Sosyal Bilimler İçin İstatistik I 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 13,8 

Katılıyorum 5 8,6 

Katılmıyorum 21 36,2 

Kesinlikle katılıyorum 7 12,1 

Kesinlikle katılmıyorum 17 29,3 

Toplam 58 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kararsızım 12 20,7 

Katılıyorum 15 25,9 

Katılmıyorum 16 27,6 

Kesinlikle katılıyorum 7 12,1 

Kesinlikle katılmıyorum 8 13,8 

Toplam 58 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde sorumluluk 

alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 17 29,3 

Katılıyorum 8 13,8 

Katılmıyorum 12 20,7 

Kesinlikle katılıyorum 8 13,8 

Kesinlikle katılmıyorum 13 22,4 

Toplam 58 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 14 24,1 

Katılıyorum 14 24,1 

Katılmıyorum 12 20,7 

Kesinlikle katılıyorum 7 12,1 

Kesinlikle katılmıyorum 11 19,0 

Toplam 58 100,0 

 

 

 

 

 

 



5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 19 32,8 

Katılıyorum 15 25,9 

Katılmıyorum 9 15,5 

Kesinlikle katılıyorum 6 10,3 

Kesinlikle katılmıyorum 9 15,5 

Toplam 58 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 8,6 

Katılıyorum 2 3,4 

Katılmıyorum 19 32,8 

Kesinlikle katılıyorum 6 10,3 

Kesinlikle katılmıyorum 26 44,8 

Toplam 58 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 12 20,7 

Katılıyorum 6 10,3 

Katılmıyorum 16 27,6 

Kesinlikle katılıyorum 6 10,3 

Kesinlikle katılmıyorum 18 31,0 

Toplam 58 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 11 19,0 

Katılıyorum 11 19,0 

Katılmıyorum 12 20,7 

Kesinlikle katılıyorum 6 10,3 

Kesinlikle katılmıyorum 18 31,0 

Toplam 58 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 7 12,1 

Katılıyorum 25 43,1 

Katılmıyorum 2 3,4 

Kesinlikle katılıyorum 22 37,9 

Kesinlikle katılmıyorum 2 3,4 

Toplam 58 100,0 

 



10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 6 10,3 

Katılıyorum 20 34,5 

Katılmıyorum 4 6,9 

Kesinlikle katılıyorum 24 41,4 

Kesinlikle katılmıyorum 4 6,9 

Toplam 58 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 8,6 

Katılıyorum 24 41,4 

Katılmıyorum 4 6,9 

Kesinlikle katılıyorum 23 39,7 

Kesinlikle katılmıyorum 2 3,4 

Toplam 58 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 13,8 

Katılıyorum 19 32,8 

Katılmıyorum 6 10,3 

Kesinlikle katılıyorum 12 20,7 

Kesinlikle katılmıyorum 13 22,4 

Toplam 58 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 8,6 

Katılıyorum 7 12,1 

Katılmıyorum 25 43,1 

Kesinlikle katılıyorum 1 1,7 

Kesinlikle katılmıyorum 20 34,5 

Toplam 58 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 14 24,1 

Katılıyorum 11 19,0 

Katılmıyorum 12 20,7 

Kesinlikle katılıyorum 8 13,8 

Kesinlikle katılmıyorum 13 22,4 

Toplam 58 100,0 

 

 

 



15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 9 15,5 

Katılıyorum 20 34,5 

Katılmıyorum 11 19,0 

Kesinlikle katılıyorum 13 22,4 

Kesinlikle katılmıyorum 5 8,6 

Toplam 58 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 26 44,8 

Katılıyorum 14 24,1 

Katılmıyorum 3 5,2 

Kesinlikle katılıyorum 10 17,2 

Kesinlikle katılmıyorum 5 8,6 

Toplam 58 100,0 

 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 15 25,9 

Katılıyorum 9 15,5 

Katılmıyorum 12 20,7 

Kesinlikle katılıyorum 10 17,2 

Kesinlikle katılmıyorum 12 20,7 

Toplam 58 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 17 29,3 

Katılıyorum 16 27,6 

Katılmıyorum 5 8,6 

Kesinlikle katılıyorum 13 22,4 

Kesinlikle katılmıyorum 7 12,1 

Toplam 58 100,0 

 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 12 20,7 

Katılıyorum 20 34,5 

Katılmıyorum 3 5,2 

Kesinlikle katılıyorum 16 27,6 

Kesinlikle katılmıyorum 7 12,1 

Toplam 58 100,0 



 

 

 

 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kararsızım 6 10,3 

Katılıyorum 26 44,8 

Katılmıyorum 3 5,2 

Kesinlikle katılıyorum 20 34,5 

Kesinlikle katılmıyorum 3 5,2 

Toplam 58 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 12 20,7 

Katılıyorum 12 20,7 

Katılmıyorum 6 10,3 

Kesinlikle katılıyorum 13 22,4 

Kesinlikle katılmıyorum 15 25,9 

Toplam 58 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 18 31,0 

Katılıyorum 9 15,5 

Katılmıyorum 9 15,5 

Kesinlikle katılıyorum 8 13,8 

Kesinlikle katılmıyorum 14 24,1 

Toplam 58 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 13,8 

Katılıyorum 9 15,5 

Katılmıyorum 17 29,3 

Kesinlikle katılıyorum 6 10,3 

Kesinlikle katılmıyorum 18 31,0 

Toplam 58 100,0 

 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 13,8 

Katılıyorum 24 41,4 

Katılmıyorum 4 6,9 

Kesinlikle katılıyorum 18 31,0 

Kesinlikle katılmıyorum 4 6,9 

Toplam 58 100,0 



25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 13 22,4 

Katılıyorum 22 37,9 

Katılmıyorum 7 12,1 

Kesinlikle katılıyorum 7 12,1 

Kesinlikle katılmıyorum 9 15,5 

Toplam 58 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 14 24,1 

Katılıyorum 11 19,0 

Katılmıyorum 11 19,0 

Kesinlikle katılıyorum 9 15,5 

Kesinlikle katılmıyorum 13 22,4 

Toplam 58 100,0 

 

 

  



Kişilik Kuramları 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde sorumluluk 

alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 12 70,6 

Toplam 17 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 23,5 

Katılıyorum 1 5,9 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 9 52,9 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 11 64,7 

Toplam 17 100,0 

 

 

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılıyorum 11 64,7 

Toplam 17 100,0 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 11 64,7 

Toplam 17 100,0 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 1 5,9 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılmıyorum 7 41,2 

Toplam 17 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 10 58,8 

Toplam 17 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 12 70,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 14 82,4 

Toplam 17 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 76,5 

Toplam 17 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 15 88,2 

Toplam 17 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 13 76,5 

Toplam 17 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılmıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılmıyorum 9 52,9 

Toplam 17 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 15 88,2 

Toplam 17 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 41,2 

Kesinlikle katılıyorum 10 58,8 

Toplam 17 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 15 88,2 

Toplam 17 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına 

gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 14 82,4 

Toplam 17 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 16 94,1 

Toplam 17 100,0 

 



Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler 

açıklandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 76,5 

Toplam 17 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 14 82,4 

Toplam 17 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 14 82,4 

Toplam 17 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 15 88,2 

Toplam 17 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 15 88,2 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 10 58,8 

Toplam 17 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 12 70,6 

Toplam 17 100,0 

 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 17,6 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 13 76,5 

Toplam 17 100,0 

 

 

  



Kişilerarası İlişkiler 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 47,1 

Katılıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 17,6 

Toplam 17 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri 

geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 29,4 

Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 2 11,8 

Toplam 17 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 8 47,1 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Toplam 17 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 29,4 

Katılıyorum 5 29,4 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Toplam 17 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 7 41,2 

Katılıyorum 7 41,2 

Kesinlikle katılıyorum 3 17,6 

Toplam 17 100,0 

 

 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 29,4 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılmıyorum 4 23,5 

Toplam 17 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 7 41,2 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Toplam 17 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 9 52,9 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 9 52,9 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Toplam 17 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 12 70,6 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Toplam 17 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 8 47,1 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Toplam 17 100,0 

 

 

 



12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 29,4 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılmıyorum 2 11,8 

Toplam 17 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 29,4 

Katılıyorum 2 11,8 

Katılmıyorum 8 47,1 

Kesinlikle katılıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 3 17,6 

Katılmıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılmıyorum 5 29,4 

Toplam 17 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 7 41,2 

Kesinlikle katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılmıyorum 4 23,5 

Toplam 17 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılmıyorum 2 11,8 

Toplam 17 100,0 

 
  



 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 29,4 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılmıyorum 4 23,5 

Toplam 17 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 7 41,2 

Katılmıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler 

açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 7 41,2 

Kesinlikle katılıyorum 9 52,9 

Toplam 17 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 10 58,8 

Kesinlikle katılıyorum 7 41,2 

Toplam 17 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 11 64,7 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Toplam 17 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 9 52,9 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 



 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 9 52,9 

Kesinlikle katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılmıyorum 3 17,6 

Toplam 17 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 29,4 

Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılmıyorum 4 23,5 

Toplam 17 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

  



Klinik Psikoloji 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır? 
1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 13 35,1 

Kesinlikle katılıyorum 24 64,9 

Toplam 37 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri 

geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 5,4 

Katılıyorum 7 18,9 

Kesinlikle katılıyorum 28 75,7 

Toplam 37 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 5,4 

Katılıyorum 11 29,7 

Kesinlikle katılıyorum 24 64,9 

Toplam 37 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 10,8 

Katılıyorum 11 29,7 

Katılmıyorum 2 5,4 

Kesinlikle katılıyorum 20 54,1 

Toplam 37 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,7 

Katılıyorum 9 24,3 

Kesinlikle katılıyorum 27 73,0 

Toplam 37 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 7 18,9 

Katılıyorum 7 18,9 

Katılmıyorum 3 8,1 

Kesinlikle katılıyorum 14 37,8 

Kesinlikle katılmıyorum 6 16,2 

Toplam 37 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 10,8 

Katılıyorum 8 21,6 

Kesinlikle katılıyorum 25 67,6 

Toplam 37 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,7 

Katılıyorum 9 24,3 

Kesinlikle katılıyorum 27 73,0 

Toplam 37 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak 

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 18,9 

Kesinlikle katılıyorum 30 81,1 

Toplam 37 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 8 21,6 

Kesinlikle katılıyorum 29 78,4 

Toplam 37 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,7 

Katılıyorum 8 21,6 

Kesinlikle katılıyorum 28 75,7 

Toplam 37 100,0 

 

 

 

 

 



12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,7 

Katılıyorum 13 35,1 

Kesinlikle katılıyorum 23 62,2 

Toplam 37 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 8,1 

Katılmıyorum 12 32,4 

Kesinlikle katılıyorum 2 5,4 

Kesinlikle katılmıyorum 20 54,1 

Toplam 37 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Katılıyorum 8 21,6 

Kesinlikle katılıyorum 29 78,4 

Toplam 37 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Katılıyorum 11 29,7 

Kesinlikle katılıyorum 26 70,3 

Toplam 37 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,7 

Katılıyorum 10 27,0 

Kesinlikle katılıyorum 26 70,3 

Toplam 37 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına 

gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 10 27,0 

Kesinlikle katılıyorum 27 73,0 

Toplam 37 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 18,9 

Kesinlikle katılıyorum 30 81,1 

Toplam 37 100,0 

 

 



Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler 

açıklandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 10,8 

Kesinlikle katılıyorum 33 89,2 

Toplam 37 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 13,5 

Kesinlikle katılıyorum 32 86,5 

Toplam 37 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 6 16,2 

Kesinlikle katılıyorum 31 83,8 

Toplam 37 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,7 

Katılıyorum 5 13,5 

Kesinlikle katılıyorum 31 83,8 

Toplam 37 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 6 16,2 

Kesinlikle katılıyorum 31 83,8 

Toplam 37 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 13,5 

Katılıyorum 9 24,3 

Kesinlikle katılıyorum 23 62,2 

Toplam 37 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,7 

Katılıyorum 9 24,3 

Kesinlikle katılıyorum 27 73,0 

Toplam 37 100,0 

 



26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,7 

Katılıyorum 7 18,9 

Kesinlikle katılıyorum 29 78,4 

Toplam 37 100,0 

 

  



 

Öğrenme Psikolojisi 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin çözüm 

önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri 

geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek 

düzeyde yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 50,0 

Katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

 

 

 



7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 2 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

 

 



15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 



 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

 

  



 

Psikolojide Ölçme ve Değerlendirme 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 9 56,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri 

geliştirebilme becerisi] 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 6 37,5 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 5 31,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 5 31,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

 

 

 



5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 7 43,8 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 3 18,8 

Katılmıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılmıyorum 7 43,8 

Toplam 16 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 31,3 

Katılıyorum 7 43,8 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 31,3 

Katılıyorum 5 31,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 8 50,0 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

 

 

 



10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 6 37,5 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 6 37,5 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 3 18,8 

Katılmıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılmıyorum 3 18,8 

Toplam 16 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 31,3 

Katılıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 6 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 5 31,3 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılmıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100,0 

 

 

 



15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 6 37,5 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 6 37,5 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 31,3 

Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılmıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 8 50,0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler 

açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 4 25,0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 9 56,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

 

 

 



20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 4 25,0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 9 56,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 5 31,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 7 43,8 

Toplam 16 100,0 

 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 3 18,8 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 8 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 6 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılmıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100,0 

 

 

 

 



25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 5 31,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılmıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 6 37,5 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılmıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100,0 

 

 

 

 

 

  



Psikolojik Testler 2 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 

Freka

ns % 

 Katılıyorum 6 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Toplam 16 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi] 

 

Freka

ns % 

 Katılıyorum 6 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Toplam 16 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde sorumluluk 

alarak etkin yürütebilme 

 

Freka

ns % 

 Katılıyorum 8 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 8 50,0 

Toplam 16 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini etkin 

olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 4 25,0 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve mesleki etik 

değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 11 68,8 

Toplam 16 100,0 

 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 3 18,8 

Katılmıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılmıyorum 4 25,0 

Toplam 16 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 6 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 11 68,8 

Toplam 16 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 11 68,8 

Toplam 16 100,0 

 

10. Anlattığı konuya hakimdir 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100,0 

 

11. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100,0 

 



12. Dersi yüzeysel olarak işler 

 

Frekan

s % 

 Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 2 12,5 

Katılmıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 8 50,0 

Toplam 16 100,0 

 

13. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100,0 

 

14. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Katılıyorum 6 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Toplam 16 100,0 

 

15. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100,0 

 

16. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 12 75,0 

Toplam 16 100,0 

 

17. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100,0 

 

 



18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 43,8 

Kesinlikle katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Toplam 16 100,0 

 

20. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 11 68,8 

Toplam 16 100,0 

 

21. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100,0 

 

22. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Toplam 16 100,0 

 

23. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100,0 

 

 

 

 

 



24. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 11 68,8 

Toplam 16 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 6 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 9 56,3 

Toplam 16 100,0 

 

 

 

 

 
  



Psikolojiye Giriş 2 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu 

konulara ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,5 

Katılıyorum 16 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 23 57,5 

Toplam 40 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri saptama, 

tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 5,0 

Katılıyorum 15 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 23 57,5 

Toplam 40 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 5,0 

Katılıyorum 14 35,0 

Kesinlikle katılıyorum 24 60,0 

Toplam 40 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 6 15,0 

Katılıyorum 16 40,0 

Katılmıyorum 1 2,5 

Kesinlikle katılıyorum 16 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 2,5 

Toplam 40 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,5 

Katılıyorum 15 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 24 60,0 

Toplam 40 100,0 

 



6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 9 22,5 

Katılıyorum 6 15,0 

Katılmıyorum 6 15,0 

Kesinlikle katılıyorum 10 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 9 22,5 

Toplam 40 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 7,5 

Katılıyorum 14 35,0 

Katılmıyorum 2 5,0 

Kesinlikle katılıyorum 21 52,5 

Toplam 40 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 12,5 

Katılıyorum 11 27,5 

Kesinlikle katılıyorum 24 60,0 

Toplam 40 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,5 

Katılıyorum 6 15,0 

Kesinlikle katılıyorum 33 82,5 

Toplam 40 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 17,5 

Katılmıyorum 1 2,5 

Kesinlikle katılıyorum 32 80,0 

Toplam 40 100,0 

 

 

 

 



11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 9 22,5 

Katılmıyorum 1 2,5 

Kesinlikle katılıyorum 30 75,0 

Toplam 40 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 6 15,0 

Katılmıyorum 1 2,5 

Kesinlikle katılıyorum 33 82,5 

Toplam 40 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 12,5 

Katılıyorum 4 10,0 

Katılmıyorum 9 22,5 

Kesinlikle katılıyorum 5 12,5 

Kesinlikle katılmıyorum 17 42,5 

Toplam 40 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,5 

Katılıyorum 8 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 31 77,5 

Toplam 40 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Katılıyorum 8 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 32 80,0 

Toplam 40 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 10,0 

Katılıyorum 13 32,5 

Kesinlikle katılıyorum 23 57,5 

Toplam 40 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 6 15,0 

Katılıyorum 12 30,0 

Kesinlikle katılıyorum 22 55,0 

Toplam 40 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,5 

Katılıyorum 14 35,0 

Kesinlikle katılıyorum 25 62,5 

Toplam 40 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 %,5 

Katılıyorum 15 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 24 60,0 

Toplam 40 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 7,5 

Katılıyorum 13 32,5 

Kesinlikle katılıyorum 24 60,0 

Toplam 40 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 12 30,0 

Kesinlikle katılıyorum 28 70,0 

Toplam 40 100,0 

 



22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,5 

Katılıyorum 9 22,5 

Kesinlikle katılıyorum 29 72,5 

Kesinlikle 

katılmıyorum 

1 2,5 

Toplam 40 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,5 

Katılıyorum 14 35,0 

Katılmıyorum 1 2,5 

Kesinlikle katılıyorum 24 60,0 

Toplam 40 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 10,0 

Katılıyorum 16 40,0 

Katılmıyorum 10 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 9 22,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 2,5 

Toplam 40 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 7,5 

Katılıyorum 17 42,5 

Katılmıyorum 2 5,0 

Kesinlikle katılıyorum 18 45,0 

Toplam 40 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 15 37,5 

Kesinlikle katılıyorum 23 57,5 

Kesinlikle katılmıyorum 2 5,0 

Toplam 40 100,0 

  



Psikopatoloji 2 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve 

bu konulara ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri 

geliştirebilme becerisi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve 

gerektiğinde sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 31,3 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 25,0 

Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 7 43,8 

Kesinlikle katılmıyorum 2 12,5 

Toplam 16 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 



 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 18,8 

Katılıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 8 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 3 18,8 

Toplam 16 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 4 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 10 62,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 12 75,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 



11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 12 75,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 12 75,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 1 6,3 

Katılmıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılmıyorum 10 62,5 

Toplam 16 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

 

 

 

 



16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 12 75,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 18,8 

Kesinlikle katılıyorum 12 75,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 14 87,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 



 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 14 87,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 12,5 

Katılıyorum 4 25,0 

Katılmıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 8 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 12,5 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 6,3 

Katılıyorum 1 6,3 

Kesinlikle katılıyorum 13 81,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 6,3 

Toplam 16 100,0 

  



 

Sosyal Psikoloji 2 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu 

konulara ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 11 32,4 

Kesinlikle katılıyorum 22 64,7 

Toplam 34 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme 

becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 10 29,4 

Katılmıyorum 1 2,9 

Kesinlikle katılıyorum 22 64,7 

Toplam 34 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 5,9 

Katılıyorum 11 32,4 

Katılmıyorum 1 2,9 

Kesinlikle katılıyorum 20 58,8 

Toplam 34 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 8,8 

Katılıyorum 10 29,4 

Katılmıyorum 3 8,8 

Kesinlikle katılıyorum 18 52,9 

Toplam 34 100,0 

 

 

 

 



5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 10 29,4 

Katılmıyorum 1 2,9 

Kesinlikle katılıyorum 22 64,7 

Toplam 34 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 14,7 

Katılıyorum 7 20,6 

Katılmıyorum 6 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 12 35,3 

Kesinlikle katılmıyorum 4 11,8 

Toplam 34 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 5,9 

Katılıyorum 8 23,5 

Katılmıyorum 1 2,9 

Kesinlikle katılıyorum 23 67,6 

Toplam 34 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 9 26,5 

Katılmıyorum 2 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 22 64,7 

Toplam 34 100,0 

 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Katılıyorum 8 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 26 76,5 

Toplam 34 100,0 

 



10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 9 26,5 

Kesinlikle katılıyorum 24 70,6 

Toplam 34 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 8 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 26 76,5 

Toplam 34 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 8 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 25 73,5 

Toplam 34 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 8,8 

Katılıyorum 1 2,9 

Katılmıyorum 10 29,4 

Kesinlikle katılıyorum 4 11,8 

Kesinlikle katılmıyorum 16 47,1 

Toplam 34 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 30 88,2 

Toplam 34 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 5,9 

Katılıyorum 6 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 26 76,5 

Toplam 34 100,0 



 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Katılıyorum 8 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 26 76,5 

Toplam 34 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 14,7 

Kesinlikle katılıyorum 28 82,4 

Kesinlikle katılmıyorum 1 2,9 

Toplam 34 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 6 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 27 79,4 

Toplam 34 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 11 32,4 

Kesinlikle katılıyorum 22 64,7 

Toplam 34 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 8 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 26 76,5 

Toplam 34 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 7 20,6 

Kesinlikle katılıyorum 26 76,5 

Toplam 34 100,0 



 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 8,8 

Katılıyorum 6 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 24 70,6 

Kesinlikle katılmıyorum 1 2,9 

Toplam 34 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 8 23,5 

Katılmıyorum 1 2,9 

Kesinlikle katılıyorum 24 70,6 

Toplam 34 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 8,8 

Katılıyorum 13 38,2 

Katılmıyorum 1 2,9 

Kesinlikle katılıyorum 16 47,1 

Kesinlikle katılmıyorum 1 2,9 

Toplam 34 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 2,9 

Katılıyorum 14 41,2 

Kesinlikle katılıyorum 18 52,9 

Kesinlikle katılmıyorum 1 2,9 

Toplam 34 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 5,9 

Katılıyorum 11 32,4 

Kesinlikle katılıyorum 21 61,8 

Toplam 34 100,0 

 
  



Sosyal Psikolojide Seçme Konular 2 

Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 9 52,9 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 7 41,2 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde sorumluluk 

alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 8 47,1 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılmıyorum 2 11,8 

Toplam 17 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini etkin 

olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 4 23,5 

Katılıyorum 5 29,4 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 



 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve mesleki 

etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 7 41,2 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 11,8 

Toplam 17 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 5 29,4 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılmıyorum 3 17,6 

Toplam 17 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 11,8 

Toplam 17 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 7 41,2 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

 
  



Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 7 41,2 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 2 11,8 

Katılmıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 2 11,8 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılmıyorum 5 29,4 

Toplam 17 100,0 

 

  



13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılmıyorum 4 23,5 

Toplam 17 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 3 17,6 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 1 5,9 

Kesinlikle katılmıyorum 8 47,1 

Toplam 17 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 6 35,3 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılmıyorum 2 11,8 

Toplam 17 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 3 17,6 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılmıyorum 3 17,6 

Toplam 17 100,0 

  



17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 3 17,6 

Katılmıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılmıyorum 5 29,4 

Toplam 17 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 4 23,5 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılmıyorum 4 23,5 

Toplam 17 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Katılıyorum 7 41,2 

Katılmıyorum 1 5,9 

Kesinlikle 

katılıyorum 

9 52,9 

Toplam 17 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 8 47,1 

Kesinlikle katılıyorum 8 47,1 

Toplam 17 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 9 52,9 

Kesinlikle katılıyorum 8 47,1 

Toplam 17 100,0 

  



22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 11,8 

Katılıyorum 8 47,1 

Kesinlikle katılıyorum 6 35,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 5,9 

Toplam 17 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 29,4 

Katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılmıyorum 2 11,8 

Toplam 17 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 3 17,6 

Katılmıyorum 4 23,5 

Kesinlikle katılıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılmıyorum 5 29,4 

Toplam 17 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 17,6 

Katılıyorum 3 17,6 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 3 17,6 

Kesinlikle katılmıyorum 6 35,3 

Toplam 17 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 5,9 

Katılıyorum 3 17,6 

Katılmıyorum 2 11,8 

Kesinlikle katılıyorum 5 29,4 

Kesinlikle katılmıyorum 6 35,3 

Toplam 17 100,0 



Sosyal Antropoloji 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu 

konulara ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

 

Kararsızım 7 22,6 

Katılıyorum 10 32,3 

Katılmıyorum 6 19,4 

Kesinlikle katılıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılmıyorum 5 16,1 

Toplam 31 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme 

becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 12 38,7 

Katılıyorum 10 32,3 

Katılmıyorum 1 3,2 

Kesinlikle katılıyorum 2 6,5 

Kesinlikle katılmıyorum 6 19,4 

Toplam 31 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde 

sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 9 29,0 

Katılıyorum 9 29,0 

Katılmıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılmıyorum 7 22,6 

Toplam 31 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 7 22,6 

Katılıyorum 5 16,1 

Katılmıyorum 7 22,6 

Kesinlikle katılıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılmıyorum 9 29,0 

Toplam 31 100,0 

 



5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 16,1 

Katılıyorum 14 45,2 

Katılmıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 12,9 

Kesinlikle katılmıyorum 5 16,1 

Toplam 31 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 6,5 

Katılıyorum 4 12,9 

Katılmıyorum 8 25,8 

Kesinlikle katılıyorum 2 6,5 

Kesinlikle katılmıyorum 15 48,4 

Toplam 31 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 6 19,4 

Katılıyorum 13 41,9 

Katılmıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılmıyorum 6 19,4 

Toplam 31 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 7 22,6 

Katılıyorum 9 29,0 

Katılmıyorum 6 19,4 

Kesinlikle katılıyorum 2 6,5 

Kesinlikle katılmıyorum 7 22,6 

Toplam 31 100,0 

 



Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 25,8 

Katılıyorum 8 25,8 

Katılmıyorum 7 22,6 

Kesinlikle katılıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılmıyorum 5 16,1 

Toplam 31 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 16,1 

Katılıyorum 6 19,4 

Katılmıyorum 10 32,3 

Kesinlikle katılmıyorum 10 32,3 

Toplam 31 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 7 22,6 

Katılıyorum 15 48,4 

Kesinlikle katılıyorum 5 16,1 

Kesinlikle katılmıyorum 4 12,9 

Toplam 31 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 10 32,3 

Katılıyorum 6 19,4 

Katılmıyorum 1 3,2 

Kesinlikle katılıyorum 5 16,1 

Kesinlikle katılmıyorum 9 29,0 

Toplam 31 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 6 19,4 

Katılıyorum 10 32,3 

Katılmıyorum 2 6,5 

Kesinlikle katılıyorum 11 35,5 

Kesinlikle katılmıyorum 2 6,5 



Toplam 31 100,0 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 6 19,4 

Katılıyorum 8 25,8 

Katılmıyorum 2 6,5 

Kesinlikle katılıyorum 14 45,2 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,2 

Toplam 31 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 9,7 

Katılıyorum 9 29,0 

Katılmıyorum 1 3,2 

Kesinlikle katılıyorum 17 54,8 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,2 

Toplam 31 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 25,8 

Katılıyorum 7 22,6 

Katılmıyorum 4 12,9 

Kesinlikle katılıyorum 4 12,9 

Kesinlikle katılmıyorum 8 25,8 

Toplam 31 100,0 

 

17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 25,8 

Katılıyorum 7 22,6 

Katılmıyorum 1 3,2 

Kesinlikle katılıyorum 10 32,3 

Kesinlikle katılmıyorum 5 16,1 

Toplam 31 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 



18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,2 

Katılıyorum 17 54,8 

Kesinlikle katılıyorum 12 38,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 3,2 

Toplam 31 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 8 25,8 

Katılıyorum 6 19,4 

Katılmıyorum 4 12,9 

Kesinlikle katılıyorum 8 25,8 

Kesinlikle katılmıyorum 5 16,1 

Toplam 31 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 16,1 

Katılıyorum 16 51,6 

Katılmıyorum 2 6,5 

Kesinlikle katılıyorum 5 16,1 

Kesinlikle katılmıyorum 3 9,7 

Toplam 31 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kararsızım 7 22,6 

Katılıyorum 11 35,5 

Katılmıyorum 4 12,9 

Kesinlikle katılıyorum 4 12,9 

Kesinlikle katılmıyorum 5 16,1 

Toplam 31 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 3,2 

Katılıyorum 18 58,1 

Katılmıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılıyorum 6 19,4 

Kesinlikle katılmıyorum 3 9,7 

Toplam 31 100,0 



 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 16,1 

Katılıyorum 7 22,6 

Katılmıyorum 8 25,8 

Kesinlikle katılıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılmıyorum 8 25,8 

Toplam 31 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 5 16,1 

Katılıyorum 3 9,7 

Katılmıyorum 12 38,7 

Kesinlikle katılıyorum 3 9,7 

Kesinlikle katılmıyorum 8 25,8 

Toplam 31 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 9 29,0 

Katılıyorum 10 32,3 

Katılmıyorum 4 12,9 

Kesinlikle katılıyorum 4 12,9 

Kesinlikle katılmıyorum 4 12,9 

Toplam 31 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 7 22,6 

Katılıyorum 9 29,0 

Katılmıyorum 2 6,5 

Kesinlikle katılıyorum 9 29,0 

Kesinlikle katılmıyorum 4 12,9 

Toplam 31 100,0 

 

 

  



İletişim Psikolojisi 

Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki 

problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme 

becerisi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve 

gerektiğinde sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kesinlikle 

katılıyorum 

1 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

 

 



8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılmıyorum 1 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

 

 

 



17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kesinlikle katılıyorum 1 100,0 



 

İngilizce 2 

Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri 

saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve 

gerektiğinde sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılmıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 16,7 

Toplam 6 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 16,7 

Toplam 6 100,0 

 

 

 

 



5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 16,7 

Toplam 6 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 16,7 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılmıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 16,7 

Toplam 6 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 16,7 

Toplam 6 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 4 66,7 

Toplam 6 100,0 

 

 

 

 



10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 66,7 

Toplam 6 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 66,7 

Toplam 6 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 4 66,7 

Toplam 6 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 3 50,0 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılmıyorum 1 16,7 

Toplam 6 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

 

 

 

 

 

 



15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 16,7 

Toplam 6 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 1 16,7 

Toplam 6 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

 

 

 

 



20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 33,3 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılmıyorum 1 16,7 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılmıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

 

 

 

 

 



25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 33,3 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

 
  



Türk Dili 2 

Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara 

ilişkin çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama 

alanlarındaki problemleri saptama, tanımlama, analiz etme ve çözüm 

yöntemleri geliştirebilme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve 

gerektiğinde sorumluluk alarak etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim 

teknolojilerini etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, 

toplumsal ve mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 



 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde 

yabancı dil öğrenebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

 

 

 

 



11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 



17. Ödev ya da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına 

gidebilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 



23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri 

kazandırdı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 60,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

  



 

Sosyal Bilimler İçin Bilgisayar Uygulamalı İstatistik 
Bu ders, aşağıdaki program çıktılarının kazandırılmasında ne kadar katkı sağlamaktadır?  

1. Psikoloji alanı ile ilgili konularda sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma ve bu konulara ilişkin 

çözüm önerilerini aktarabilme becerisi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25 

Kesinlikle katılıyorum 1 25 

Kesinlikle katılmıyorum 2 50 

Toplam 4 100,0 

 

2. Psikoloji alanında yeterli bilgiye sahip olma ve uygulama alanlarındaki problemleri saptama, 

tanımlama, analiz etme ve çözüm yöntemleri geliştirebilme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

3. Bireysel ve grup olarak alanı ile ilgili çalışmaları disiplinli ve gerektiğinde sorumluluk alarak 

etkin yürütebilme 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

4. Psikoloji ve uygulama alanlarındaki problemleri çözmek için bilişim teknolojilerini 

etkin olarak kullanabilme 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Toplam 4 100,0 

5. Psikoloji ile ilgili araştırmalarda ve faaliyetlerde bilimsel, kültürel, toplumsal ve 

mesleki etik değerlere uygun hareket etme becerisi 

 Frekans % 

 

Kararsızım 2 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

6. Alanı ile ilgili bilgiye ulaşabilecek ve problemleri çözebilecek düzeyde yabancı dil 

öğrenebilme 

 Frekans % 

 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 



7. Sosyal ve toplumsal problemleri fark etme ve çözüm geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 25,0 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

8. İlgi duyduğu alanda kendini geliştirebilme 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin sorumlusu ile ilgili olarak  

9. Derse hazırlıklı gelir 

 Frekans % 

 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Toplam 4 100,0 

 

10. Ders zamanını etkin kullanır 

 Frekans % 

 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Toplam 4 100,0 

 

11. Anlattığı konuya hakimdir. 

 Frekans % 

 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Toplam 4 100,0 

 

 

12. Dersi öğretmekte başarılıdır 

 Frekans % 

 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle katılmıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

13. Dersi yüzeysel olarak işler 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılmıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

14. Öğrencilere karşı olumludur 



 Frekans % 

 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

15. Öğrenciler arasında ayırım yapmaz 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

16. Ders saatleri dışında, dersle ilgili olarak öğrenciye zaman ayırır 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

17. Ödev ya  da sınav kağıdımı incelemek için çekinmeden odasına gidebilirim 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Toplam 4 100,0 

18. Ders sırasında çekinmeden soru sorabilirim 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders ile ilgili olarak 

19. Dönem başında dersin hedefi, içeriği ve öğrencilerden beklentiler açıklandı 

 Frekans % 

 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

20. Ders ile ilgili kaynaklar tanıtıldı 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

21. Ders kapsamındaki konular işlendi 

 Frekans % 

 
Kararsızım 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 



Toplam 4 100,0 

 

22. Anlatılan konuların düzeyi bana uygundu 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Toplam 4 100,0 

 

23. Bu ders mesleğimde kullanabileceğim önemli bilgi ve becerileri kazandırdı. 

 Frekans % 

 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 3 75,0 

Toplam 4 100,0 

 

24. Ödev ya da sınav soruları daha sonra tartışıldı ve yanıtlandı 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

25. Ödev ya da sınav sorular bilgi düzeyimi ölçmekteydi 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

26. Ödev ya da sınav sonuçları adil bir şekilde puanlandı. 

 Frekans % 

 

Katılıyorum 1 25,0 

Katılmıyorum 1 25,0 

Kesinlikle katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

 


